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FIȘA PROIECTULUI EDUCAȚIONAL

Denumirea proiectului: ,,VIVRE AUTREMENT, VIVRE DURABLEMENT,, (SĂ TRĂIM ALTFEL, SĂ TRĂIM DURABIL) 

Tipul proiectului: Proiect de parteneriat educaţional internaţional 
Parteneri: 
INSTITUT ,,SAINTE CATHERINE”, Villeneuve sur Lot, FRANȚA

Echipa de proiect:
Prof. Marius Crăciun       
Prof. dr. Ileana Vasilescu 
Prof.  Cristina Rettegi
Prof. Maria Ciumău
Prof. Ramona Bencze

Prof. Ramona Fonai
Obiectivul general: 

Dezvoltarea unor schimburi de bune practici și mobilități prin reciprocitate pe care le consideră necesare pentru susținerea unei bune pregătiri și implementări a proiectului Erasmus+ ,,CYTOYENS EUROPEENS - VIVONS AUTREMENT, VIVONS DURABLEMENT!”, a cărui candidatură va fi depusă în martie 2018.

Obiectivele specifice:
· realizarea unor unor activități comune celor două licee, prin implicarea profesorilor, elevilor, a direcțiunii celor două licee, precum și a reprezentanților mass-media, a agenților economici și a reprezentanților comunității locale ;

· realizarea unor legături nonformale si deschise între instituţiile partenere;

· stimularea şi motivarea elevilor pentru cunoasterea componentelor geografice şi cultural-istorice ale regiunii în care este situată instituția parteneră;
· dezvoltarea capacităţii de comunicare în limba franceză;

· dezvoltarea abilităţilor de comunicare si interelaţionare între elevi de vârste apropiate şi exprimarea de atitudini pozitive faţă de mediu și valorile de patrimoniu;
· dezvoltarea abilităţilor profesorilor implicați, de a realiza un mediu educaţional care să motiveze elevul în spiritul unei vieți mai bune, în spiritul protecției environmentului;
· promovarea imaginii celor două instituţii de învăţământ partenere;
Descrierea parteneriatului:  
              Educația pentru mediu și dezvoltare durabilă (EEDD) reprezintă o componentă esențială a educației globale, permanente. Mai mult, este un drept pentru noi toti. A educa tineri în spiritul protecției environmentului, înseamnă a crea o legătură între oameni și mediul lor de viață (natural, cultural și social). Această componentă esențială a educației poate fi înfăptuită printr-un aport de cunoștințe științifice, de repere culturale și senzoriale, prin descoperirea componentei naturale a mediului, prin schimburi de bune practici în domeniu.

              Educatia environmentală presupune ca direcții fundamentale protecția mediului natural și antropic pentru a junge la dezvoltatrea durabilă a dimensiunii economice și sociale.      Acest tip de educație este fundamental deoarece conduce individul și colectivitățile înspre cunoașterea complexității environmentului atăt din perspectiva elementelor naturale cît și a celor antropice. Ea se adresează tuturor cetățenilor, la orice vărstă, de-a lungul întregii vieți.
Într-o lume în continuă mișcare, educația environmentală trebuie să fie complementară și inseparabilă  educației școlare, în vederea pregătirii elevilor pentru societatea globală și extrem de dinamică în care trăiesc. 
Parteneriatul internațional ,,Vivre autrement, vivre durablement” va veni înspre elevi cu o componentă esențială a desăvârșirii educației, aceea de ,,a ști să trăiești” în comuniune cu tine însuți, cu natură și cu cei cărora trebuie să le transmiți anumite valori de patrimoniu. Este deci o oportunitate pentru valorificarea abilitǎţilor organizatorice, de cooperare, de colaborare, de implicare și înainte de toate, de asumare a responsabilitǎţii de a lăsa generațiilor viitoare bunuri de patrimoniu care vor deveni suportul unei vieți mai bune.
 
Așadar, dorim ca prin intermediul acestui parteneriat să creem un cadru educativ  propice care să permită elevilor să înveţe din experiențele celorlalți, prin inter-relaţionare şi activităţi aplicative, prin împărtăşirea unor  experienţe concrete.  Prin lansarea unor subiecte de dezbatere pe tema importanţei protecției și conservării mediului, considerăm că vom avea o contribuție la ,,construirea” unei vieți mai bune, în comuniune cu natura și cu semenii noștri, din imediata apropiere sau de oriunde din Europa. 

Elevii  vor împărtăşi, aşadar, impresii despre impactul pe care acest proiect îl are asupra educaţiei de tip european, toate activităţile desfăşurate accentuând munca în echipă, colaborarea şi susţinerea reciprocă.
Diseminare și valorizare:
              Planul de valorizare si diseminare va avea în vedere atât nevoile elevilor, părinților și ale profesorilor cât și nevoile de dezvoltare instituțională ale celor două instituții partenere: Institut ,,Sainte Catherine”, Villeneuve sur Lot și Colegiului Național ,,Mihai Eminescu’’, Baia Mare. 
              Diseminarea şi valorizarea activităţilor din cadrul proiectului se va face prin intermediul următoarelor căi/mijloace: site-urile celor două instituții școlare partenere, mass-media, Consilii Profesorale, Consilii de Administraţie, revistele celor două instituții  partenere, Consiliul Şcolar al Elevilor, etc.

Director,






Coordonator proiect,

Prof. Marius CRĂCIUN                                                            Prof. dr. Ileana VASILESCU
